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ТЕХНОЛОГІЯ  ВІДТВОРЕННЯ ТВАРИН 

 
Дисципліна «Технологія відтворення тварин» для здобувачів третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти — доктор філософії (PhD) спрямована 
на формування системних знань та практичних навичок у галузі сучасної 
репродуктивної біології та біотехнології.  

Курс забезпечує підготовку фахівців, здатних проводити критичний 
аналіз світових наукових тенденцій, планувати комплексні експериментальні 
дослідження з використанням новітніх методів інтенсифікації відтворення, а 
також інтегрувати методи генної інженерії, ембріонотехнологій та 
молекулярної діагностики для вдосконалення генофонду тварин.  

Метою навчання є формування теоретичного фундаменту щодо 
фізіологічних механізмів репродукції, закономірностей функціонування 
статевої системи та опанування передових допоміжних репродуктивних 
технологій (ДРТ) для забезпечення конкурентоспроможності вітчизняного 
тваринництва. 

У процесі вивчення дисципліни здобувачі опановують сучасні концепції 
нейроендокринної регуляції репродуктивної функції, методологію 
кріобіології, технологічні цикли трансплантації ембріонів та запліднення in 
vitro, а також принципи біоінженерії щодо отримання трансгенних та 
клонованих тварин. Особлива увага приділяється аналізу етичних аспектів 
маніпуляцій з репродуктивним матеріалом.  

Підготовка фахівців базується на розвитку загальних компетентностей, 
зокрема здатності до системного аналізу, академічної етики, управління 
науковими проектами та безперервного саморозвитку.  

Фаховий блок передбачає вміння розробляти нові методики оцінки 
фертильності, проводити оригінальні дослідження з потенціалом для 
патентування та працювати з сучасним лабораторним обладнанням і 
спеціалізованим програмним забезпеченням. 



Програмні результати навчання включають здатність обґрунтовувати 
гіпотези, вільно дискутувати з міжнародною науковою спільнотою та 
транслювати результати фундаментальних досліджень у прикладні 
технологічні рішення для агробізнесу.  

Програма навчальної дисципліни  
Тема 1. Технологія відтворення сільськогосподарських тварин  
Тема 2.  Анатомія і фізіологія статевих органів самок і самців 
Тема 3. Регуляція розмноження у ссавців 
Тема 4. Використання в селекційних програмах методу трансплантації 

ембріонів (програма МОЕТ) 
Тема 5. Фізіологічні основи використання племінних плідників 
Тема 6. Біотехнологія регуляції статі тварин, отриманих 

біотехнологічними методами  
Тема 7. Одержання клонованих і химерних сільськогосподарських 

тварин 
Тема 8. Трансгенез у сільськогосподарських тварин 
Тема 9. Нанобіотехнологія, сучасний стан та перспективи 
Тема 10.  Перспективи та проблеми розвитку технологій відтворення  у 

світі та в Україні   
 
Трудомісткість дисципліни становить 90 годин (3 кредити ECTS), а 

формою підсумкового контролю є залік у другому семестрі.  
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 Електронні ресурси та бази даних 
 

• FAO (fao.org/animal-production): Стандарти збереження генетичних 
ресурсів тварин. 

• PubMed / Google Scholar: (CRISPR farm animals, Bovine IVF, Sperm 
Sexing). 

• IETS (International Embryo Technology Society): iets.org  
 
 

 


